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P R O C E S – V E R B A L  

 

 

 Încheiat astăzi, 29 iulie 2020, în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Păltinoasa, 

care are loc la sediul Caminului cultural satul Păltinoasa – sala mare, orele 15,00, la care participă un 

număr de 14 consilieri, dintr-un total de 15 consilieri în funcţie.  Este absent nemotivat domnul consilier 

Stasciuc Ștefan.        

Consiliul local s-a întrunit în şedinţa ordinară la iniţiativa primarului, prin Dispoziţia nr. 265 din 

22 iulie 2020, în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (1); art.134, alin.(1), lit.a), alin.(5); art. 135, 

alin.(1) şi art. 196, alin.(1), lit.b) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare.  

             Consilierii au fost convocaţi în baza Documentului de convocare de doamna secretar general al 

comunei Corfală Georgeta, pentru care s-a semnat de primire pe un tabel nominal. În documentul de 

convocare s-a precizat data, ora, locul ţinerii şedinţei, proiectul ordinii de zi și faptul că s-au înaintat 

domnilor consilieri proiectele de hotărâre însoțite de anexe, expuneri de motive/referate de aprobare și 

rapoarte de specialitate, în mapa de ședință.   

 Preşedinte de şedinţă este doamna Badali Elena-Rahila, desemnată în şedinţa consiliului local 

din data de 08.07.2020.  Aceasta va conduce lucrările şedinţei consiliului local şi va semna hotărârile 

adoptate, în condiţiile legii.  

   

 La şedinţă mai participă domnul primar Eduard-Rudolf Wendling și doamna Corfală Georgeta - 

secretar general al comunei.   

        

 Se prezintă proiectul ordinii de zi, iniţiat de Primarul comunei Păltinoasa: 

  

1. Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa extraordinară din data de 

08.07.2020                            

              Prezintă: Secretarul general al comunei, Georgeta CORFALĂ 

 2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Paltinoasa pentru 

trimestrul III anul 2020, ca urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor  
 Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING  

 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea extinderii Sistemului de supraveghere 

video în comuna Păltinoasa, județul Suceava și a indicatorilor tehnico-economici   
      Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

 4. Proiect de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea obiectivului de investiție 

“Împrejmuire Dispensar  Capu Codrului” în satul Capu Codrului, comuna Paltinoasa, 

județul Suceava  și aprobarea indicatorilor tehnico-economici  
      Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzarii cu drept de preempţiune a unui 

teren proprietate privată a comunei Păltinoasa, aferent imobilului – construcții industriale 

și edilitare - situat în comuna Păltinoasa, satul Păltinoasa, județul Suceava  
      Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 



6. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii Studiului de Fezabilitate pentru 

înființare distribuție gaze naturale în comuna Păltinoasa  
      Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea investitiei, a indicatorilor tehnico-

economici la obiectivul de investiție “Modernizare drumuri vicinale în satele Păltinoasa și 

Capu Codrului, județul Suceava”  
      Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

 8. Prezentarea adresei nr. 11827/10/5 din 10.07.2020 a Instituției Prefectului – 

Județul Suceava  

         Prezintă: Secretarul general al comunei, Georgeta CORFALĂ 

 

    Proiectul ordinii de zi se supune la vot. Se votează prin vot deschis. Cu un număr de 14 voturi 

“pentru”, proiectul ordinii de zi a fost aprobat.   

 

 Se solicită consilierilor locali să comunice dacă se află într-un potențial conflict de interese, cu 

privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV 

din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, având, în acest caz, obligația să se 

abțină de la participarea la adoptarea actelor administrative, de la încheierea sau participarea la 

încheierea actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru:  

a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care obţine 

venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către 

acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.     

 Se menționează că, în conformitate cu prevederile art. 228 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, consilierul local aflat în una din situațiile enumerate mai sus, are obligația 

să anunțe, la începutul ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii 

respective, anunț care se consemnează în procesul-verbal al ședinței.  

 Niciun consilier prezent nu apreciază că are un interes personal cu privire la un proiect de 

hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței de azi, 29 iulie 2020.  

 

  Se trece la dezbaterea problemelor din ordinea de zi aprobată.   

 

 Punctul 1 al ordinii de zi: Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa 

extraordinară din data de 08.07.2020.  

Doamna Corfală Georgeta - secretarul general al comunei, prezintă procesul-verbal al şedinţei 

extraordinare din data de 08.07.2020. Nefiind obiecţiuni cu privire la redactarea procesului verbal, 

doamna preşedinte îl supune spre aprobare.    

 Cu un număr de 14 voturi “pentru”, procesul-verbal din şedinţa extraordinară din data de 

08.07.2020 a fost aprobat.    

 



Punctul 2 al ordinii de zi: Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind rectificarea 

bugetului local al comunei Paltinoasa pentru trimestrul III anul 2020, ca urmare a modificării 

veniturilor și cheltuielilor, iniţiator Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.                       

   În referatul de aprobare, domnul primar amintește că anul trecut, în 2019, s-a implementat 

obiectivul de investiție: “Sistem rural monitorizare video” în comuna Păltinoasa, județul Suceava și 

au mai ramas unele zone neacoperite din comună unde trebuie efectuate lucrări de extindere ale 

sistemului video. În acest sens se propune majorarea cap.51.02 cu suma de 54.000 lei pentru lucrări de 

extindere sistem de supraveghere și majorarea cap. 84.02 cu suma de 50.000 lei pentru achitarea unor 

lucrări de reparații drumuri prin balastare.  

 De asemenea, pentru efectuarea unor lucrări de imprejmuire a cladirii Dispensarului medical din 

satul Capu Codrului, propune evidentierea la cheltuieli a sumei de 20.000 lei, în vederea achitării 

acestora.     

Domnul primar mai face cunoscute prevederile Hotărârii Guvernului nr. 554 din 16.07.2020 

privind alocarea unei sume din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de 

stat pentru anul 2020, pentru unele unități administrativ-teritoriale afectate de calamitățile naturale, prin 

care s-a alocat pentru comuna noastră suma totală de 555 mii lei, pentru efectuarea unor lucrări de 

refacere a infrastructurii locale afectate ca urmare a calamităților naturale produse în anul 2020.  

Mai face cunoscut domnilor consilieri faptul că prin adresa nr. 1241 din 28.07.2020 a AJFP 

Suceava, s-au comunicat influențele la sumele defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor 

descentralizate la nivelul comunelor, astfel: finanțarea stimulentului educational prevăzut de Legea nr. 

248/2015 (tichete sociale de grădiniță):  1.500 lei. Această sumă va fi evidențiată de semenea în bugetul 

local rectificat.  

       Întrucât aceste sume trebuie evidențiate în bugetul local pe trimestrul III 2020 la venituri și cheltuieli, 

pentru a fi folosite la plata lucrarilor mai sus arătate, domnul primar a propus rectificarea bugetului local 

al comunei Păltinoasa.  Se mai propune de asemenea actualizarea Listei de investiții pentru anul 2020, 

conform anexei la proiecxtul de hotărâre.  

 Raportul de specialitate este întocmit de dra ec Frnica Maria-Sinziana din cadrul Biroului buget, 

contabilitate, impozite si taxe.   

         Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului şi turism, din cadrul Consiliului local este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

 Nefiind alte discuţii cu privire la materialele prezentate, doamna preşedinte de şedinţă supune la 

vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot deschis. Din totalul de 14 consilieri prezenţi, 

votează “pentru” 14. Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind rectificarea bugetului local 

al comunei Paltinoasa pentru trimestrul III anul 2020, ca urmare a modificării veniturilor și 

cheltuielilor,  a fost adoptată şi devine HCL nr. 46/2020.   

 

Punctul 3 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea extinderii Sistemului de supraveghere video în comuna 

Păltinoasa, județul Suceava și a indicatorilor tehnico-economici, iniţiator fiind domnul Wendling 

Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.      



   În referatul de aprobare, domnul primar amintește domnilor consilieri faptul că prin HCL nr. 25 

din 18 aprilie 2019 s-a aprobat necesitatea și oportunitatea obiectivului de investiții: “Sistem rural 

monitorizare video” în comuna Păltinoasa, județul Suceava, iar prin HCL nr. 33 din 24.04.2019 s-a 

aprobat implementarea obiectivului de investiție: “Sistem rural monitorizare video” în comuna 

Păltinoasa, județul Suceava, cu indicatorii tehnico-economici.        

Întrucât în prima fază sistemul de supravegere video nu a cuprins toate zonele din comuna 

noastră, propunem prin prezenta extinderea acestuia și în  alte zone de interes, vulnerabile, intersecții și 

alte zone comerciale.  Prin Sistemul de supraveghere video, vor fi supravegheate principalele intersecții 

din comună, precum și zonele cu grad ridicat de risc, în scopul creșterii securității și prevenirii 

infracțiunilor din spațiile publice.  

Prin acest proiect de hotărâre propunem deci extinderea Sistemului de supraveghere video în 

comuna Păltinoasa, județul Suceava și aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru acest obiectiv, 

cu o valoare totală de 45.000 lei fără TVA, conform Calculației întocmite de SC FLY SOFT SRL 

Suceava, cu finațare din bugetul local al comunei Păltinoasa.  
        Raportul de specialitate este întocmit de doamna ing. Catargiu Mihaela-Nicoleta, expert în cadrul 

Compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului.   

        Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului şi turism, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

 Domnul consilier Nuțu Constantin ia cuvântul și propune să fie montată o camera video și la 

intrarea în satul Capu Codrului, spre Gura Humorului.  

Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14. Având în vedere rezultatul votului, 

Hotărârea privind aprobarea extinderii Sistemului de supraveghere video în comuna Păltinoasa, 

județul Suceava și a indicatorilor tehnico-economici,  a fost adoptată și devine HCL nr. 47/2020.     

 

Punctul 4 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea obiectivului de investiție “Împrejmuire 

Dispensar  Capu Codrului” în satul Capu Codrului, comuna Paltinoasa, județul Suceava  și 

aprobarea indicatorilor tehnico-economici, iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul 

comunei Păltinoasa.     

 În referatul de aprobare, domnul primar face cunoscut că Dispensarul medical din satul Capu 

Codrului a fost reabilitat in cadrul proiectului “Renovarea Dispensarului medical din satul Capu 

Codrului, comuna Păltinoasa, județul Suceava”,  prin intermediul GAL Confluențe Nordice. Lucrarile 

sunt in prezent spre final, de aceea, pentru a fi finalizate toate lucrarile necesare imobilului respectiv, este 

necesara realizarea unei imprejmuiri la limita proprietatii acestuia. Propune ca achiziţionarea materialelor 

şi cheltuielile necesare pentru executarea imprejmirii să fie făcută cu fonduri din bugetul local.  

Indicatorii tehnico-economici la investitia mentionata, rezulta din Devizul anexa la proiectul de 

hotarare, cu o valoare estimativă de 20.000 lei fără TVA, cu finațare din bugetul local al comunei 

Păltinoasa.  

        Raportul de specialitate comun este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului 

și Compartimentul de resurse umane și achiziții publice.   



        Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului şi turism, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14. Având în vedere rezultatul votului, 

Hotărârea privind necesitatea și oportunitatea obiectivului de investiție “Împrejmuire Dispensar  

Capu Codrului” în satul Capu Codrului, comuna Paltinoasa, județul Suceava  și aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici,  a fost adoptată și devine HCL nr. 48/2020.  

 

Punctul 5 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzarii cu drept de preempţiune a unui teren proprietate 

privată a comunei Păltinoasa, aferent imobilului – construcții industriale și edilitare - situat în 

comuna Păltinoasa, satul Păltinoasa, județul Suceava, iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf 

– primarul comunei Păltinoasa.     

 În referatul de aprobare, domnul primar face cunoscut că prin cererea inregistrata sub nr. 7.674 

din 16.09.2019, SC PECOPAN SERV SRL, prin reprezentantul legal Rapan Mihai – in calitate de 

administrator, si-a exprimat optiunea de cumparare a terenului aferent constructiei pe care o are in 

proprietate, conform Extrasului de Carte funciara nr. 30288 UAT Paltinoasa.  

 Potrivit art. 364 din Codul administrativ aprobat prin OUG nr. 57/2019, cu modificarile si 

completarile ulterioare, vanzarea unui teren aflat in proprietatea privata a unitatii administrativ-teritoriale 

pe care sunt ridicate constructii, se poate face catre constructorii de buna credinta, care beneficiaza de un 

drept de preemptiune la cumpararea terenului aferent constructiilor.  

Conform Contractului de vanzare-cumparare nr. 2086 din 14.06.2019 emis de BIN Pelepco 

Lacramioara Gabriela, SC PECOPAN SERV SRL este proprietarul cladirii cu nr. cadastral 30288-C1 

reprezentand constructii industriale si edilitare.  

Terenul in suprafata totala de  1148 mp teren este inscris in Inventarul bunurilor din domeniul 

privat al comunei Paltinoasa, la pozitia 15. Respectiva pozitie a fost modificata prin HCL nr. 9 din 

18.02.2020.  

Vanzarea prin valorificarea dreptului de preemptiune a terenului respectiv, se face la pretul de 

17.200 euro, platibil in lei la crsul de referinta al Bancii Nationale a Romaniei din ziua efectuarii platii, 

pret stabilit de evaluatorul autorizat ANEVAR – jr. Matei Anca-Gabriela. Cumparatorul va achita la 

bugetul local contravaloarea raportului de evaluare, respectiv 500 lei si cheltuielile notariale privind 

incheierea contractului de vanzare-cumparare. 

        Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.   

        Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului şi turism, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  



Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14. Având în vedere rezultatul votului, 

Hotărârea privind aprobarea vânzarii cu drept de preempţiune a unui teren proprietate privată a 

comunei Păltinoasa, aferent imobilului – construcții industriale și edilitare - situat în comuna 

Păltinoasa, satul Păltinoasa, județul Suceava,  a fost adoptată și devine HCL nr. 49/2020. 

 

Punctul 6 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii Studiului de Fezabilitate pentru înființare 

distribuție gaze naturale în comuna Păltinoasa, iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – 

primarul comunei Păltinoasa.      

 În referatul de aprobare, domnul primar face cunoscut că în vederea creșterii gradului de confort al 

locuitorilor comunei Păltinoasa, cât și pentru atragerea de investitori pentru dezvoltarea activităților 

economice din comună și având în vedere faptul că există posibilitatea tehnică de racordare la sistemul 

național de transport gaze, este necesar și oportun întocmirea unui Studiu de fezabilitate pentru 

înființarea distribuției de gaze naturale.  

 Supune spre aprobare domnilor consilieri, aprobarea întocmirii Studiului de fezabilitate pentru 

înființare distribuție gaze naturale în comuna Păltinoasa, județul Suceava  – cu o valoare estimativă 

de 110.000 lei, care se va asigura din bugetul de venituri şi cheltuieli al comunei Păltinoasa, pe anul 

2020. 

        Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.   

        Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului şi turism, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14. Având în vedere rezultatul votului, 

Hotărârea privind aprobarea întocmirii Studiului de Fezabilitate pentru înființare distribuție gaze 

naturale în comuna Păltinoasa,  a fost adoptată și devine HCL nr. 50/2020. 

 

Punctul 7 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea investitiei, a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul 

de investiție “Modernizare drumuri vicinale în satele Păltinoasa și Capu Codrului, județul 

Suceava”, iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.      

            În referatul de aprobare, domnul primar face cunoscut că supune spre aprobare implementarea 

proiectului si indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul de investitii “Modernizare drumuri vicinale 

în satele Păltinoasa și Capu Codrului, judeţul Suceava”, în conformitate cu documentatia - tehnică/deviz 

general, prezentata în Anexa care face parte integranta din prezentul proiect de hotarare, cu o valoare 

totală de 8.859.031,56 lei inclusiv TVA.   

        Raportul de specialitate comun este întocmit de Compartimentul de achiziții publice și 

Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.   

        Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului şi turism, este favorabil.  



 Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14. Având în vedere rezultatul votului, 

Hotărârea privind aprobarea investitiei, a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție 

“Modernizare drumuri vicinale în satele Păltinoasa și Capu Codrului, județul Suceava”,  a fost 

adoptată și devine HCL nr. 51/2020. 

  

Punctul 8 al ordinii de zi: Prezentarea adresei nr. 11827/10/5 din 10.07.2020 a Instituției 

Prefectului – Județul Suceava de către doamna secretar general al comunei Corfală Georgeta.  

 Se prezintă activitatea de verificare a HCL nr. 31/2020 la nr. 38/2020 și nr. 13/2020 din ședința din data 

de 29.05.2020, pentru care nu s-a formulat acțiune în contencios administrativ.  

   

Nu sunt discuții față de materialele prezentate. 

 

Probleme diverse: Domnul primar aduce la cunoștință consilierilor locali faptul că au fost 

publicate documentele tehnice ale cadastrului pentru sectorul cadastral nr. 14 (Anania), începând cu data 

de 22 iulie 2020, pe o perioadă de 60 de zile calendaristice, la sediul UAT Păltinoasa, conform art. 14, 

alin.(1) și (2) din Legea Cadastrului și a Publicității Imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu modificările și 

completările ulterioare.  

Se face cunoscut și faptul că aceste informații au fost publicate în două ziare, respectiv 

Monitorul de Suceava și Ziarul Național, pe pagina de internet a comunei Păltinoasa și la sediul 

primăriei.     

Domnul consilier Nuțu Constantin ia cuvântul și propune domnului primar să ia măsuri ca la 

lucrările efectuate pentru extindere rețea de apă și canalizare să se repare în urmă tot ce se face, să se 

readuca terenurile/drumurile la starea initială de dinaintea începerii acestor lucrări, deoarece sunt 

nemulțumiri din partea cetățenilor în acest sens.   

 

Nefiind alte discuţii,  doamna Badali Elena-Rahila declară lucrările şedinţei încheiate. 

 

 Drept pentru care a fost întocmit prezentul proces-verbal.  

 

 

 

                            Preşedinte de şedinţă,                     Secretar general al comunei, 

                           Elena-Rahila BADALI                                Georgeta CORFALĂ 
 

 


